

# НОВИЙ HONDA PILOT



Офіційний дистриб'ютор  
Honda Motor Co.,Ltd в Україні  
ТОВ «Прайд Мотор»

[www.honda.ua](http://www.honda.ua)





## НОВИЙ HONDA PILOT

ВРАЖАЮЧИЙ • РОЗУМНИЙ • НЕСТРИМНИЙ

Третє покоління Honda Pilot змінює уявлення про те, яким повинен бути сучасний SUV. Суворий і впевнений зовнішній вигляд в поєднанні з величезними розмірами підкреслюють його перевагу на дорозі. Нові стильові рішення не залишають Honda Pilot без уваги оточуючих, а просторий 8-місний салон вражає своєю «дружністю» і комфортом – як для водія, так і для пасажирів.

Широкий перелік обладнання преміум-класу, включаючи сучасну інформаційно-розважальну систему Honda Connect та відео систему для пасажирів задніх рядів, додасть більше яскравих і позитивних емоцій під час подорожі. Але найголовніше, куди б Ви не вирушили, – на ділові переговори, в ресторан або театр, в далеку подорож всією сім'єю, в супермаркет за покупками, на риболовлю, полювання або просто з компанією в клуб, – Honda Pilot всюди буде на своєму місці, підкреслюючи статус свого власника. Обираючи куди вирушити, Вам потрібно лише змінити свій гардероб, – але не автомобіль.

Всі ці якості зробили вирішальний внесок у те, що Honda була відзначена престижною нагородою – Крайчий бренд позашляховиків, «SUV Brand Award 2016», на вимогливому американському ринку.



Новий Honda Pilot обладнано світлодіодними елементами освітлення: денні ходові вогні і задні ліхтарі, а також фари ближнього світла.



Камера системи контролю за смугою в бічному правому дзеркалі (LaneWatch) з виведенням на 8-дюймовий дисплей мультимедійної системи Honda Connect і камера заднього виду з трьома режимами виведення зображення (нормальний, ширококутний і вид зверху).





За допомогою ключа ви можете не тільки відкрити дистанційно багажне відділення, але й дистанційно запустити двигун.



Сучасний двигун V6 сімейства Earth Dreams, об'ємом 3.0 літра з системою i-VTEC

Інтелектуальна система управління тягою (ITM) дозволяє вибрати один з режимів роботи: «Сніг», «Бруд», «Пісок».

Новий Honda Pilot оснащено сучасним двигуном V6 сімейства Earth Dreams, об'ємом 3.0 літра з системою i-VTEC, потужністю 249 к. с., котрий працює в парі з новою 6-ступеневою АКПП. Цей двигун розганяє важкий SUV від 0 до 100 км/г за 9,1 с., при цьому, не дивлячись на постійний повний привід, витрата палива є помірною – 10,4 л у комбінованому циклі, завдяки системі вибіркового відключення циліндрів VCM. Також виробник подбав про Ваші витрати на експлуатацію та розробив двигун для використання більш дешевого 92-го бензину.

Перебуваючи за містом, Ви можете бути впевнені, що в змозі швидко і за менший час повернутися в місто на заплановану зустріч, оскільки новий постійний повний привід i-VTM4 дозволить скоротити шлях, використовуючи лісові та польові дороги, і забезпечить надійну прохідність завдяки встановленим режимам руху «Сніг», «Бруд», «Пісок». При виборі одного з режимів, електронний блок керування переналаш-

тує роботу двигуна та трансмісії, досягаючи найкращої відповідності обраній дорозі.

Нова система повного приводу, яка є конструктивним спадкоємцем легендарної системи від Acura MDX – SH-AWD, забезпечує найкращу керованість в своєму класі завдяки динамічному розподілу крутного моменту між задніми колесами. Подаючи майже всю потужність на заднє зовнішнє колесо, система забезпечує додатковий повертаючий момент, тим самим буквально «докручуючи» автомобіль в повороті. Це дозволяє Honda Pilot проходити небезпечні повороти швидше, впевненіше і безпечніше, ніж звичайні SUV.

На додаток заводська навігація Garmin точно і швидко прокладе найбільш оптимальний маршрут до необхідного Вам місця, при цьому Honda подбала про те, щоб Ви завжди мали найсвіжіші карти, які можливо безкоштовно оновлювати протягом 5 років за допомогою сайту Garmin.





Салон нового Honda Pilot зазнав особливих змін. Створений заново, з чистого аркуша, дизайн інтер'єру відрізняється якістю матеріалів преміум-класу, сучасним діловим стилем і численними рішеннями, що підвищують комфорт водія та пасажирів. Зберігши широкі і м'які комфортні крісла свого попередника з великим спектром регулювань, і високу «командну» посадку, автомобіль забезпечує розслаблену «домашню» атмосферу і гарну оглядовість. Нова панель приладів із центральним TFT кольоровим дисплеєм розміром 4,2 дюйма і цифровим спідометром забезпечують легкість зчитування всієї необхідної інформації, включаючи підказки навігаційної системи. Інформаційно-розважальна система Honda Connect під управлінням Android дозволяє отримати доступ до соціальних мереж, електронної пошти та останніх новин за допомогою інтернет-з'єднання через Wi-Fi. Для поціновувачів музики дана система здійснює управління аудіосистемою

преміум рівня, з 10 динаміками, сабвуфером і підсилювачем на 540Вт.

Маючи найпросторіший салон у своєму класі, здавалося б, важко вже чимось здивувати. Однак новий Pilot став ще більш просторим і дружнім до пасажирів, створюючи Вам імідж турботливого і гостинного господаря. Компонування салону передбачає безліч варіантів використання від «пасажирського» 8-місного до «вантажного», з вражаючим об'ємом багажного відділення 1 779 літрів.

Як і всі автомобілі компанії Honda, новий Pilot має високий рівень безпеки – починаючи з передбачуваності та впевненості керування автомобілем в різних умовах і ситуаціях і закінчуючи оснащенням моделі широким спектром засобів активної і пасивної безпеки: подушки і шторки безпеки, системи курсової стійкості, камера Lanewatch для контролю мертвої зони праворуч і багато іншого.



Honda Pilot оснащено широким спектром засобів активної і пасивної безпеки



Інформаційно-розважальна система Honda Connect під управлінням Android



